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１．職務のため本会議に出席した者の氏名 

議 会 事 務 局 長  野 津 浩 一   事 務 局 長 補 佐  中 村 恵美子 
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１．町長提出議案の題目 

議 第 1号 工事請負変更契約の締結について〔 隠岐ポートプラザ空調改修工事 (3期工

事)〕 

議 第 2号 工事請負変更契約の締結について〔 隠岐の島町木質ペレット製造施設建築工

事〕 

１．議員提出議案の題目 

 発委第１号   使途不明金問題調査特別委員会の調査経費の追加に係る決議 

 

議事の経過 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

ただ今から、平成30年第1回隠岐の島町議会臨時会を開会いたします。 

（ 開 議 宣 告   ９時３０分 ） 

    これから、本日の会議を開きます。 

    本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

日 程 第 １．会議録署名議員の指名 

「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、隠岐の島町議会会議規則第 125 条の規定により、16番:福田 晃議員、

1番：大江 寿議員を指名します。 

日 程 第 ２．会 期 決 定 の 件 

   「会期決定の件」を議題とします。 

   お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日1日としたいと思います。 

   これに、ご異議ありませんか。 

（ 「異議なし」の声を確認 ） 

   「異議なし」と認めます。 

  したがって、会期は本日1日に決定いたしました。 

日 程 第 ３．町長提出議案の上程 

「町長提出議案の上程」を行います。 

 お手元に配付のとおり、町長提出議案の議第１号「工事請負変更契約の締結について〔隠

岐ポートプラザ空調改修工事 (3 期工事)〕」から議第 2 号「工事請負変更契約の締結につい



 - 3 - 

て〔隠岐の島町木質ペレット製造施設建築工事〕」までの2件を一括して議題とします。 

日 程 第 ４．提案理由の説明 

  「提案理由の説明」を行います。 

ただ今、議題となりました2議案について、提出者から「提案理由の説明」を求めます。 

番外：町長 

○番外（ 町長 池 田 高 世 偉 ） 

  おはようございます。 

  本日、平成30年第1回隠岐の島町臨時議会を招集いたしましたところ、議員各位には年度

末を控え御多忙の中、ご出席を賜り誠にありがとうございます。 

  提案理由の説明の前に、一言ご挨拶を申し上げます。 

立春と申しますが、異常な天候が続く今日この頃でございます。大きな被害がないものの

住民生活に支障をきたし、離島である大変さを改めて思い知らさせる自然災害と認識してい

るところでございます。この雪害に対しまして、今まで以上に更に迅速に対応していく所存

でございますので、引き続き議員各位にはお力添えを賜りますよう、お願いを申し上げます。 

  さて、本日の議案におきましては「工事請負変更契約」の 2 件について、ご提案をするも

のでございますので慎重審議をお願い申し上げ、招集にあたってのご挨拶といたします。 

どうかよろしくお願い申し上げます。 

それでは、本日提案いたしました2件の議案について、ご説明申し上げます。 

まず、議第1号の「工事請負変更契約の締結について〔隠岐ポートプラザ空調改修工事（3

期工事）〕」についてでありますが、現場精査の結果、4期工事において更新を予定いたして

おりました4階及び5階に設置してある屋外ダクトについて、腐食が著しく落下する危険が

あるため、改修時期を前倒しして施工する必要が生じましたので、工事請負変更契約を締結

いたしたく議決を求めるものであります。 

次に、議第 2 号の「工事請負変更契約の締結について〔隠岐の島町木質ペレット製造施設

建築工事〕」についてでありますが、消火設備としてスプリンクラーを設置するにあたり、配

水管の水圧調査を行ったところ、スプリンクラーが正常に稼働するための水圧が確保できな

いことが判明したことから、基準の水圧を満たすため、貯水タンク、配水ポンプ等を追加設

置する必要が生じましたので、工事請負変更契約を締結いたしたく議決を求めるものであり

ます。 

以上、2 件の議案につきまして、何とぞ慎重ご審議の上、適切なご決定を賜りますようお
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願い申し上げます。 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

  以上で、「提案理由の説明」を終ります。 

議案審議の便宜上、本会議を休憩し、全員協議会を開きます。 

（ 本会議休憩宣告    ９時２８分 ） 

（ 全員協議会開会宣告  ９時２８分 ） 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

  全員協議会を閉じ、本会議を再開します。 

（ 本会議再開宣告    ９時３９分 ） 

日 程 第 ５．質   疑   

  「質疑」を行います。 

  まず、始めに議第１号議案について、何かございますか。 

  10番：平田文夫 議員 

○１０番（ 平 田 文 夫 ） 

  精査した上で、これで前倒しするんだということだったけど、当初どういう精査をしてい

たの。設計するに当たって。 

○番外（ 観光課長 吉 田  隆 ） 

  この屋外ダクトについては、来年度、平成30年度で大丈夫であろうという見込みで設計さ

れたものですが、内部を開いて見たら腐食が激しかったというものです。 

○１０番（ 平 田 文 夫 ） 

  それは精査になってないじゃない。そうでしょう。今、まさに求められているものは、選

択と集中、そしてコストの削減じゃないんですか。そういうことから考えると、最初の精査

そのものが精査になっていないじゃないの。 

  特に室外のダクト、これはメッキでしょう。メッキかどうかちょっと。 

○番外（ 観光課長 吉 田  隆 ） 

  メッキかどうかということですが申し訳ありません。ちょっと把握しておりませんので確

認をさせていただきたいと思います。 

○１０番（ 平 田 文 夫 ） 

  把握してないって、説明するに当たって把握してないこと自体おかしいじゃないの。あな

たがさっき言った耐用年数が15年だと。要するにこの冷暖房は出力は何キロなの。 
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○番外（ 観光課長 吉 田  隆 ） 

申し訳ありません。今、手元に資料がありませんのでお答えできません。 

○１０番（ 平 田 文 夫 ） 

  耐用年数は出力によって変わるのですよ。22キロワットの場合は13年、それ以上の場合は

15年なんですよ。そしたらダクトそのものは、耐用年数を過ぎているわけでしょう。自ずと

当初そういう考えが発生しなければならないじゃないですか。そうでしょう。要するにやる

ことには反対ではないけれども、当初の取組みというものをしっかりとするということは、

要するに無駄な時間を省くだけで、工事にしても一緒でしょう、追加すればそれだけ工期が

延びるわけで。 

  そういうふうに全体を考えて、今後は。それは全員に言われることですよ。やはり、ちゃ

んとした取組みをして、当初の要求でもそうでしょう、シーリングをかけてもシーリングが

活かされないような要求をするわけですから。もう意識を変えて、今後はみんなでそういう

ふうな取組みをしてくださいよ。 

○番外（ 町長 池 田 高 世 偉 ） 

所管課長の答弁に対しまして、確かにご指摘いただきましたように認識、また調査不足も

あったと思います。その点につきまして改めてお詫びを申し上げますし、最終的に議員おっ

しゃるとおり我々、課長も含め初期の取組みにつきまして、今後、更に注意深く検討してま

いりたいと思います。よろしくお願いします。 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

  ほかに、ございませんか。 

  12番：髙宮陽一 議員 

○１２番（ 髙 宮 陽 一 ） 

  先ほどの議員と同じことですが、先ほど町長の方からそういう話がありましたですが、こ

れは9月の決算の時にも提案する時には、しっかりと調査をしてから提案するようにという

ことを言ってますし、また12月議会でもそういったこと言ってます。 

  今回のこの件なんかも、同じ工事期間を決めるのにやはり専門性を持った職員がいないか

らある意味では業者任せ、多分これを4期工事に入れた、でも現状を見れば早くやらなくて

はいけんということが分かるはずなんですよね。そこらが予算の関係で4期にまわしたかど

うか分からんけども、やはりそういったところが少し専門性を持った職員なり業者でしっか

りと見てしっかり提案する、変更することはやむを得んとは思いますが、そこら辺りもう少
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し慎重に取組んでいただくようにお願いしたいと思います。これ如何ですか。 

○番外（ 町長 池 田 高 世 偉 ） 

  議員ご指摘のことは、今も副町長と検討するように考えていますが、まだまだご提案申し

上げる段階ではございませんが、先ほどおっしゃるように「専門性」のあるという部分を我々

もすごく重視しておりまして、また次の機会にそういった部署も含めた対応をご提案させて

いただきたいと思っております。よろしくお願いします。 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

  ほかに、ございますか。 

（ 「なし」の声を確認 ） 

  次に、議第2号議案についてございませんか。 

（ 「なし」の声を確認 ） 

以上で、「質疑」を終ります。 

  議案審議の便宜上、本会議を休憩し、全員協議会を開きます。 

（ 本会議休憩宣告   ９時４５分 ） 

（ 全員協議会開会宣告 ９時４５分  ） 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

全員協議会を閉じ、本会議を再開します。 

（ 本会議休憩宣告   ９時５２分 ） 

日 程 第 ６．討   論 

  「討論」を行います。 

町長提出議案の議第１号「工事請負変更契約の締結について〔隠岐ポートプラザ空調改修 

工事（3期工事）〕」から、議第2号「工事請負変更契約の締結について〔隠岐の島町木質ペ 

レット製造施設建築工事〕」までの2件を一括して討論に付します。 

 まず、原案に反対者の発言を許します。 

（ 「なし」の声を確認 ） 

  「反対討論なし」と認めます。 

  次に、原案に賛成者の発言を許します。 

（ 「なし」の声を確認 ） 

  「賛成討論なし」と認めます。 

以上で、「討論」を終ります。 
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日 程 第 ７．採   決 

  「採決」を行います。 

  採決は、起立によって行います。 

 町長提出議案の議第１号｢工事請負変更契約の締結について〔 隠岐ポートプラザ空調改修 

工事(3期工事）〕」を採決いたします。 

  本案を、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（ 起 立 全 員 ） 

  起立「全員」であります。 

  したがって、議第1号は原案のとおり可決されました。 

 次に、議第2号「工事請負変更契約の締結について〔隠岐の島町木質ペレット製造施設建 

築工事〕」を採決いたします。 

  本案を、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（ 起 立 全 員 ） 

  起立「全員」であります。 

  したがって、議第2号は原案のとおり可決されました。 

  以上で、「採決」を終ります。 

日 程 第 ８．議員提出議案の上程及び審議 

  本日、お手元に配付のとおり１件の議案が委員会提案されました。 

  隠岐の島町議会会議規則第14条第3項の規定による、委員会提案の要件を満たしていますの  

 で、直ちに議題といたします。 

  「提案理由の説明」を行います。 

  ただ今、議題となりました発委第 1号「使途不明金問題調査特別委員会の調査経費の追加  

 に係る決議」について、提出者から「提案理由の説明」を求めます。 

  2 番：村上謙武 委員長 

○２番（ 村 上 謙 武 ） 

  発委第１号「使途不明金調査特別委員会の調査経費の追加に係る決議」について、提案理

由を説明いたします。 

平成29年11月24日に設置された、｢使途不明金問題調査特別委員会」の調査経費につきまし

ては20万円以内ということで議決されたところでございますが、しかし当初の予定より委員

会の開催回数が非常に増えたこと、そして本庁以外の6名の方に参考人という形で委員会に出
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席していただき、該当事業の係わるお話をいろいろ伺いました。それに関する費用弁償が発

生したということ、そして更に当委員会では懲戒免職になりました前職員に直接話しを聞く

ということにしておりますので、その件に関する旅費弁償が今後発生するということ、これ

らの理由から調査経費30万円の増額の決議を求めるところでございます。 

  なお、増額予算につきましては、既定の議会費の中で流用により対応するものでございま

すので、どうかご理解の上、よろしくお願いいたします。 

  以上でございます。 

○議長（ 石 田 茂 春 ） 

  以上で、「提案理由の説明」を終ります。 

  これより、「質疑」を行います。 

  「質疑」はありませんか。 

（ 「なし」の声を確認 ） 

「質疑なし」と認めます。 

次に、「討論」を行います。 

「討論」はありませんか。 

（ 「なし」の声を確認 ） 

「討論なし」と認めます。 

これより、「採決」を行います。 

採決は、起立によって行います。 

 発委第１号について、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（ 起 立 多 数 ） 

  起立「多数」であります。 

  したがって、発委第1号は原案のとおり可決されました。 

以上で、「議員提出議案の上程及び審議」を終ります。 

以上で、本臨時会に提出された議案は、全て議了いたしました。 

  本日はこれをもって散会し、平成30年第1回隠岐の島町議会臨時会を閉会します。 

（ 閉 会 宣 告   ９時５８分 ） 

以 下 余 白 

 

 


